

Informacije vezane o imigraciji i vizama za žrtve seksualnog i međusobnog nasilja

Medjunarodni studenti i naučnici koji imaju pitanja vezana za njihovu visu i imigracionalni status savetovani su da potraže pomoć od imigracionalnog Ja sam bio/bila žrtva napada, da li moj imigracionalni status utiče na moju sposobnost da upotrebim školske resurs?

Ne. Po zakonu, studenti i zaposleni koji su žrtve seksualnog ili međusobnog nasilja dobijaju ista prava ispod Title IX-1972 Education Amendments (Title Informacije o školskim medicinskim resursima i resursima o savetovanju,

kao i smjestaanjih kapaciteta, mogu se naći na

<https://www.tntech.edu/healthservices/>

Informacije o procesu studentskog ponašanja mogu se naći na

<https://www.tntech.edu/policies/>

Fakultet se neće svetiti protiv vas ili vas tretirati različito na osnovu prijave zločina.

Mogu li da pokrenem krivični postupak kao imigrant sa dokumentima ili kao neprijavljeni imigrant?

Da. Informacije o krivičnim definicijama vaše države o seksualnom zlostavljanju, porodičnom nasilju, nasilje tokom zabavljanja i proganjanje mogu se pronaći u Godišnjem Izveštaju o Bezbednosti

<https://www.tntech.edu/police/annual-security-report>

Konkretna pitanja o podnešenju prijava mogu biti upućena na

Zeva Edmondson, Title IX Office

1 William L. Jones Dr., Derryberry Hall 256, Cookeville, TN 38505

931-372-3112

<https://www.tntech.edu/titleIX>

zedmondson@tntech.edu

Da li postoji specifična viza i imigracionalni status za žrtve zločina?

Da. Za žrtve seksualnog nasilja, porodičnog nasilja, nasilja zabavljanja i proganjanja, postoje druge opcije viza, uključujući U i T vize. Za specifičnost,

U viza	T viza
<p>Za žrtve značajnog fizičkog ili psihičkog zlostavljanja kao rezultat određenih kriminalnih aktivnosti, uključujući seksualno zlostavljanje, porodično nasilje, silovanje, zlostavljanje, ili druga slična krivična dela</p> <p>-žrtva/podnosilac mora biti žrtva određenje kriminalne aktivnosti koja bi bila od pomoći u istrazi i/ili potrazi te kriminalne aktivnosti</p> <p>-Generalno važi četiri godine</p> <p>-Za dodatne informacije, obratite se imigracionalnom advokatu, i pregledaj:</p> <p>http://www.uscis.gov/humanitarian/victims-human-trafficking-other-crimes/victims-criminal-activity-u-nonimmigrant-status/victims-criminal-activity-u-nonimmigrant-status</p>	<p>Za žrtve trgovine ljudima</p> <p>-Mora da uskodi sa razumnim zahtevima od policije za saradnju u istrazi ili potrazi o trgovnom djelu (djelima) (osim ako nisu u stanju da saradjuju zbog fizičke ili psihološke traume), i mora biti u stanju da dokaze da žrtva/podnosilac bi patio od ekstremne poteškoće ako je uklonjen iz Sjedinjenih Američkih Država</p> <p>-Generalno važi četiri godine</p> <p>-Za dodatne informacije, obratite se imigracionalnom advokatu, i pregledaj:</p> <p>http://www.uscis.gov/humanitarian/victims-human-trafficking-other-crimes/victims-human-trafficking-t-nonimmigrant-status</p>

Da li postoji kancelarija na kampusu koja može da mi pruži dodatne informacije?

Kancelarija za Medjunarodne Studente i Naučnike može da pruži korisne informacije u vezi sa imigracionalnim statusom. Imajte na umu da pitanja vezana

Opciones de visa	
<p>F-1 i J-1 studenti</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Opcije za smanjivanje časova zbog zdravstvenog stanja overenog kod licenciranog doktora, doktora osteopatije ili licencirani klinički psiholog ● Opcije za, i posledice za, povlačenje iz vašeg akademskog programa ● Informacije o povratku na akademski program na kasnijem datumu, ako studentat odabere da se povuče ● Opcije i posledice za supruge ● Osnovni podaci o opcijama za promenu vaše vize ● Osnovni podaci o U ili T vizama (Upućivanje kvalifikovanim imigracionalnim advokatu) ● Upućivanje kvalifikovanim advokatom 	<p>H-1B, O-1, E-3, ili TN radnici</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Opcije za odsut rada, i posledice po vašem imigracionalnom statusu ● Opcije i posledice za supruge ● Osnovni podaci o opcijama za promenu statusa vize. Upućivanje kvalifikovanim advokatu ● Opšte informacije o U i T visama (Upućivanje kvalifikovanim imigracionalnim advokatu) ● Upućivanje kvalifikovanim imigracionalnim advokatu ● Oni koji su u toku U.S. stalnog stanovnika (kojima zelena karta još nije odobrena) ● Uticaj ostavljanja svog posla dok čekate stanovništvo kroz aplikaciju preko rada ● Upućivanje kvalifikovanim advokatu

šta je imigracionalni advokat i šta radi?

Imigracionalni advokati su licencirani advokati koji specilizuju u oblasti zakona imigracije. Oni funkcionišu kao zastupnik klijenta i zastupa ih pred

Gde mogu da nadjem lokalnog imigracionalnog advokata?

SAD Državljanstvo i Imigracionalne Usluge (USCIS), biro Odeljenja za Unutrašnju Bezbednost (DHS), nude dva mesta koja mogu pomoći pojedincima

[USCIS: Pronadji Pomoć u Vašoj Zajednici Stranica](#)

[USCIS: Pronadji Pravne Usluge Stranica](#)

[Odbor za Imigracionalne žalbe \(BIA\) pruža spisak advokata po državi koji pružaju imigracionalne usluge za besplatno ili jeftinje.](#)

[Udruženje Američkih Imigracionalnih Advokata \(AILA\) nudi Imigracionalni Advokat Upućivanje Usluge koje mogu pomoći studentu ili učeniku da pronadje.](#)

[Udruženje Američkih Advokata isto pruža informacije o pronalazenju pravnih usluga po državi.](#)